

В Омской области следователи устанавливают обстоятельства отравления семьи природным газом



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области возбуждено уголовное дело по факту отравления 5 человек природным газом, по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг или проведение работ, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

По версии следствия, ночью 31 октября 2022 года в частном доме, расположенном в с. Лузино, произошла утечка природного газа, в связи с чем острое отравление получили 5 человек, супруги, их 2-хлетний сын и родственники. Пострадавшие госпитализированы.

В настоящее время следователями проведен осмотр места происшествия и установленного в доме газового оборудования, допрашиваются свидетели, проводятся иные следственные действия, направленные на установление лиц, монтировавших и обслуживающих газовое

оборудование, а также виновного лица. Расследование продолжается.

01 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1736610>